



大 会

Distr.
GENERAL

A/49/209
1 July 1994
CHINESE
ORIGINAL: ENGLISH

第四十九届会议
暂定项目表* 议程项目55(b)

裁减军事预算

军事支出的透明度

秘书处的报告

目 录

	<u>页 次</u>
一、 导言	2
二、 各国政府的答复	2
保加利亚	2
埃塞俄比亚	3
芬兰	3

* A/49/50/Rev.1

一、导言

1. 大会第四十八届会议1993年12月16日通过题为“裁减军事预算：军事支出的透明度”的第48/62号决议，呼吁所有会员国参加大会通过的联合国军事支出标准化报告制度。大会还请秘书长就加强和扩大参与联合国军事支出标准化报告制度的途径和方法征求会员国的意见，并向大会第四十九届会议提出有关本事项的报告。

2. 根据这项要求，秘书长于1993年2月28日向各会员国政府发出普通照会，请它们于1994年5月31日之前提交它们的意见。

3. 迄今为止，秘书长收到了保加利亚和埃塞俄比亚的答复。

二、各国政府的答复

保加利亚

(原件：英文)

(1994年6月10日)

1. 保加利亚共和国经常参加大会通过的联合国军事支出标准化报告制度。1994年4月，保加利亚按照大会1985年12月12日第40/91 B 号决议的要求，采用联合国的报告办法，向秘书长汇报了其1993财政年度的军事支出。

2. 关于某些会员国就实际支出报告提出的供1993年协商的各项建议，鉴于目前我们正在制定按照资源费用种类计算国防支出的国民核算办法以及研究保加利亚军队的结构，我们不能接受这类建议。

埃塞俄比亚

(原件: 英文)

(1994年5月4日)

1. 应当忆及,埃塞俄比亚前政权在军备上花了几十亿美元。国防经费在国家预算中所占比例超过百分之50。但是,自从实现和平以后,情况完全改观了,埃塞俄比亚正在积极进行经济重建。国防经费现在只占国家预算的百分之10多一点,过去三年来情况都是这样。

2. 此外,自从前政权垮台以后,再也没有进口军备了。埃塞俄比亚目前拥有的军备完全是前政府购买的军备。其中大部分实际上是废物一堆,根本不能用。埃塞俄比亚保持其余军备只是为了国防目的。

3. 在这方面,过渡时期政府愿重申它随时应要求同秘书长在这方面进行合作。

芬兰

(原件: 英文)

(1994年6月22日)

1. 自从联合国通过军事支出标准化报告制度后,芬兰就积极参与这项制度。我们也愿指出,欧洲安全与合作会议成员国已同意以联合国军事支出标准化报告制度为基础的关于报告其军事支出的制度。这两项制度所取得的资料已证明它们能相当好地满足芬兰的需要。

2. 如果所有成员国能充分实行关于报告其军事支出的商定原则,那么目前的联合国军事支出标准化报告制度可以认为是有效的和提供足够的资料。对于目前的制度里公认的一些缺陷,如果报告制度能包括一项简单的核查机制,也许是可以避免

的。这项机制可同欧安会有关的报告制度所适用的那种机制相类似,它允许其他成员国就提交的资料要求额外的背景资料和说明。然后将这些问题和答案通知所有成员国。我们认为,这个办法不仅能加强和扩大成员国对报告制度的参与,而且还能加强军事支出的公开性和透明度,以及促进关于一般军事事项的客观资料的流通。

- - - - -